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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Gemeente Rotselaar

Openbare zitting van 28 januari 2020

Aanwezig: Jelle Wouters, burgemeester;
An Craninckx, algemeen directeur;
Carine Goris, Patrick Vervoort, Nele Demuynck, Piet De Bruyn, 
schepenen;
Werner Mertens, Christel Hendrix, Nico Lodewijks, Frans 
Vansteenbeeck, Jeroen Degent, Herwig Pierre, Ilse Michiels, 
Noëlla D'hooghe, Suzy Michiels, Mia Van Cleynenbreugel, Ellen 
De Rijck, raadsleden;
Bart De Vos, voorzitter;
Liesbet Serneels, Heidi Pittomvils, Farida Tierens, Stella Beckx, Gert 
Heylen, raadsleden;

Verontschuldigd: Dirk Claes, schepen;
Jeroen Janssens, Ingrid Van Steenberge, raadsleden;

3. Rooilijnplan Hanewijk (deel) - definitieve vaststelling

Voorgeschiedenis
• Gemeenteraadsbeslissing van 19 november 2019 waarbij het ontwerp van 

gemeentelijk rooilijnplan van de Hanewijk (deel), voorlopig werd vastgesteld.
• Getuigschrift van bekendmaking van 13 januari 2020.
• Proces-verbaal betreffende de sluiting van het openbaar onderzoek van 13 januari 

2020.

Feiten en context
• Voor de riolerings- en wegeniswerken in de zijstraat van Hanewijk met huisnummers 60-

64 (tot en met het laatste bouwlot) wordt de rooilijn vastgesteld volgens het ontwerp 
van rooilijnplan opgemaakt door studiebureau Talboom van 4 november 2019.

• Het openbaar onderzoek werd gehouden in de periode van 2 december 2019 tot en 
met 31 december 2019.

• Volgens het proces-verbaal betreffende de sluiting van het openbaar onderzoek van 
13 januari 2020 werden geen opmerkingen en bezwaren ontvangen.

Juridische gronden
• Artikel 17 § 5 van het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019.

De gemeenteraad stelt binnen zestig dagen na het einde van het openbaar 
onderzoek het gemeentelijk rooilijnplan definitief vast.

• Artikel 18 van het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019.
Het besluit van de gemeenteraad tot definitieve vaststelling van het gemeentelijk 
rooilijnplan wordt onmiddellijk na de definitieve vaststelling gepubliceerd op de 
gemeentelijke website en aangeplakt bij het gemeentehuis en ter plaatse.
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Het college van burgemeester en schepenen brengt iedereen die in het kader van het 
openbaar onderzoek een standpunt, opmerking of bezwaar heeft ingediend met een 
beveiligde zending op de hoogte van het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan.
Het rooilijnplan wordt samen met het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan onmiddellijk na de definitieve vaststelling 
met een beveiligde zending bezorgd aan het departement en aan de deputatie van 
de provincie waarin de gemeente ligt.

Besluit

Na beraadslaging,
22 stemmen voor: Jelle Wouters, Carine Goris, Patrick Vervoort, Nele Demuynck, Piet De 
Bruyn, Werner Mertens, Christel Hendrix, Nico Lodewijks, Frans Vansteenbeeck, Jeroen 
Degent, Herwig Pierre, Ilse Michiels, Noëlla D'hooghe, Suzy Michiels, Mia Van 
Cleynenbreugel, Ellen De Rijck, Bart De Vos, Liesbet Serneels, Heidi Pittomvils, Farida Tierens, 
Stella Beckx en Gert Heylen
Artikel 1:
De gemeenteraad stelt het ontwerp van gemeentelijk rooilijnplan van de Hanewijk (deel), 
opgesteld door het studiebureau Talboom van op 4 november 2019 definitief vast.
Artikel 2:
Het college van burgemeester en schepenen brengt iedereen die in het kader van het 
openbaar onderzoek een standpunt, opmerking of bezwaar heeft ingediend met een 
beveiligde zending op de hoogte van het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan.
Artikel 3:
Het rooilijnplan wordt samen met het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan onmiddellijk na de definitieve vaststelling met 
een beveiligde zending bezorgd aan het departement en aan de deputatie van de 
provincie waarin de gemeente ligt.

Aldus gedaan in bovenvermelde zitting.

(getekend) (getekend)
An Craninckx Bart De Vos
algemeen directeur voorzitter

Voor eensluidend uittreksel, afgeleverd op 18 februari 2025.
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Ilse Michiels
algemeen directeur voorzitter


